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Megújul a volt Tüdőgondozó épülete
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Ma helyszíni bejáráson voltunk a Szociális Alapellátási Központ (volt Tüdőgondozó) energetikai felújítá-
sával kapcsolatban.

• A projekt keretén belül a következő fejlesztések valósulnak meg:
• Homlokzati nyílászáró szerkezetek cseréje (faszerkezet).
• Épületet határoló főfalak hőszigetelése 15 cm vastagságú rétegrendben, nemesvakolati felület-

képzéssel.
• Lapostető hőszigetelése 20 cm vastag rétegrendben, kiegészítő vízszigetelő réteg beépítésével.
• Fűtési rendszer korszerűsítése levegő-víz hőszivattyús technológiával, kétcsöves radiátor hőle-

adókkal, termosztatikus szelepekkel.
• Napelemes rendszer telepítése (rendszer névleges villamos teljesítménye: 9,79 kW, 22 db 445 W 

teljesítményű modul beépítésével).
Hamarosan megkezdhető a műszaki átadás-átvételi eljárás. 
Tájékoztatom Önöket, hogy egy másik nyert pályázatunknak köszönhetően megtörténik majd az épület 

belső felújítása, új kerítés építése és az udvar teljes felújítása is, akadálymentes parkoló biztosításával. Ez 
a tavasz folyamán várható. Nagyon szép lesz az épület és a környezete, melyre méltán lehetünk büszkék!

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Tisztelt Kunszentmártoniak!
Mint ismeretes, dr. Fakhouri 

Antoine halálával (melyet mind-
annyian szomorúan vettünk 
tudomásul) az 1. sz. fogorvosi 
körzetre vonatkozó feladat-ellá-
tási szerződés megszűnt. Min-
dent elkövettünk, hogy minél 
hamarabb betöltésre kerüljön 
ez a körzet. Több fogorvossal is 
egyeztettünk személyesen, illet-
ve telefonon.

Fakhouri Izabella Margit, a 
doktor úr özvegye és a praxis-
jog örököse december végén 
tájékoztatott bennünket, hogy 
dr. Madár Réka fogorvos a pra-

xisjogot megvásárolta. Ezt köve-
tően keresett meg bennünket a 
Medenta Kft., melynek keretein 
belül látná el doktornő - a fela-
dat-ellátási szerződés megköté-
sével – az 1. sz. fogorvosi körzet 
feladatait.

A képviselő-testület 2024. ja-
nuár 9-én meghozta az első 
fontos döntéseket (döntés a fel-
adat-ellátási előszerződés meg-
kötéséről, valamint a rendelő-
ben beüzemelt kezelőegység, 
fogorvosi szék, valamint két db 
kompresszor megvásárlásáról). 
Ezzel elindulhat az engedélyez-
tetési eljárás, mely végén a pra-

xisjog megszerzésével és a fent 
említett feladat-ellátási szerző-
dés megkötésével a doktornő 
megkezdheti a munkát. Ennek 
pontos időpontját még nem 
tudjuk, mert ez az engedélyezte-
tési eljárás időtartamától függ. 
Azonban mindent elkövetünk, 
hogy a lehető legrövidebb időn 
belül indulhasson a rendelés. A 
fejleményekről folyamatosan tá-
jékoztatni fogom Önöket. Meg-
értésüket és türelmüket előre is 
köszönöm!

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi 
Attila polgármester
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Elszaporodó betörések

A Táncsics utca felújítása
2024. január 24-én háromoldalú egyeztetést (önkormányzat, Bácsvíz, Városgondnokság) tartottak a 

Táncsics utca útburkolat felújításával kapcsolatos ivóvíz-rekonstrukció hátralévő feladatairól.
A cél az, hogy mire meglesz a nyertes kivitelező (a közbeszerzési eljárás folyamatban van), addigra a 

Bácsvíz szakemberei át tudják adni a területet. Ebben a munkában segíteni fog a Városgondnokság.
Mindenki azon dolgozik felelőssége teljes tudatában, hogy a rekonstrukciót követően kitűnő aszfalt 

burkolatú utat adhassunk át az arra közlekedőknek.

Az elmúlt időszakban sajnos több betörés, gya-
nús eset történt városunkban, mely a város online 
fórumain is folyamatos beszédtémává vált. Kapi-
tányságvezető úrral több alkalommal egyeztetett 
a városvezetés ez ügyben. A Városi Polgárőr Egye-
sület is segíti a rendőrség munkáját. 

A képviselő-testületi ülésen is kiemelten tárgyal-
ják, miképpen tudunk közösen hatékonyan véde-

kezni a sorozatos betörések ellen.
Megoldás lehet a térfigyelő-kamerarendszer bő-

vítése (eddig 45 db működik a városban), a közvi-
lágítási lámpatestek elhelyezése a legkritikusabb 
területeken, illetve a rendőrség és a polgárőrség 
együttműködésének erősítése. Kérjük, fokozottan 
vigyázzanak egymásra és értékeikre! 



Hírek a középiskola életéből
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A KSZC Kunszentmártoni Technikum és Szakkép-
ző Iskola december 8-án tartotta rendhagyó sza-
lagavatóját. A szakképzés rendszerének változásai 
miatt a szakképzésben és a szakgimnáziumban ta-
nuló diákjaink kapták meg az iskola befezesét jel-
képező kékszalagot.  

A meghívott vendégeket és a végzős tanulókat 
Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr, Vida Ta-
más, a Karcagi Szakképzési Centrum főigazgatója 
és Pintér Edit igazgatónő köszöntötte.

A köszöntők sora után először az osztályfőnökök 
kapták meg a szalagot:

• Dénes Zsolt tanár úr, a pedagógiai asszisz-
tens csoport osztályfőnöke

• Sutka Mária tanárnő, a kereskedelmi érté-
kesítő és a kőműves szakmacsoportok osztály-
főnöke

• Szilágyi Gyöngyike tanárnő, a gépi és 
CNC-forgácsoló és a mezőgazdasági gépész 
szakmacsoportok osztályfőnöke.

Ezután a végzősök szalagozása következett.
Az este vendégelőadója Cseh-Niczky Nikolett és 

a Dalma Dance kunszentmártoni tagozatának be-
mutatója tette emlékezetessé ezt az ünnepi ese-
ményt.

A Honvéd Kadét Program keretében Balogh Já-
nos úr tartott előadást a 9. évfolyamos diákjaink 
részére. Az általános iskolák 8. osztályosai számára 
KTSZI Kisokos online vetélkedőt hirdettünk, mely-
nek fődíja egy Huawei okosóra volt, ezen kívül több 

ajándéktárgy került kisorsolásra.
December hónapban iskolánkban két tanulói 

csoport tett vizsgát, először a targoncavezető tan-
folyam résztvevői. A képzés a Kecskeméti Szakkép-
zési Centrum közreműködésével valósult meg. A 
vizsgázók vezetőüléses és gyalogkíséretű targon-
ca-jogosítványt kaptak.

A logisztikai technikus (közlekedés és szállítmá-
nyozás ágazat) felnőttképzésben részt vevő hall-
gatók december 18-án ágazati alapvizsgát tettek. 
A vizsgabizottság elnöke elismerő szavakkal illette 
a tanulók alapos felkészültségét, tudását, melyet a 
kimagasló 4,6-es osztályátlag is bizonyít. 

December 20-án a 9.k osztályosok karácsonyi 
műsorával hangolódtunk az ünnepekre.

A diákok előadását Molnár Ferencné és Liszkainé 
Bereczki Éva tanárnők állították össze.

A téli szünet után a félév zárása következett, illet-
ve elkezdődött a szakmai és érettségi vizsgák elő-
készítése és a jelentkezés időszaka.

A felnőttképzési kínálatunk bővítésének kereté-
ben elindult a falusi szolgáltató képzés.

A közszolgálati technikus diákjaink a lövészet 
elméleti felkészítést követően megkezdték a lövé-
szeti gyakorlatukat a szarvasi Honvédelmi Sport-
központban. Kimagasló eredmény, hogy a Készülj 
fel! Önvédelmi Területi Bajnokság országos dön-
tőjébe jutott Kiss Milán 9. k osztályos diákunk. A 
döntő eredményéről a későbbiekben tudunk be-
számolni.





Cselszövés a szőrmegyárban
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Kunszentmártoni Barangoló
A Helytörténeti Múzeum idén is megrendezte téli vetélkedőjét, mely a Kunszentmártoni Barangoló 

címet viseli. 
Ezúttal egy 1970-es években játszódó, részben fiktív, bűnügyi történet szálait kellett kibogoznia a lel-

kes detektíveknek, melyek az egykori kunszentmártoni Pannónia gyárhoz, valamint a város mindennapi 
életéhez kapcsolódtak. A játékra minimum kétfős csapatok jelentkezhettek a megadott regisztrációs idő-
szak alatt. Többnyire családok, baráti társaságok, a krimi és kalandjátékok kedvelői vettek részt ebben a 
fordulóban. Nagy öröm számunkra, hogy összesen 27 csapat regisztrált a vetélkedőre. Ezen csapatoknak 
a város különböző pontjain kellett nyomok után kutatniuk, hogy a feladványok megfejtéseivel közelebb 
jussanak a bűnügyek megoldásához. A legjobb menetleveleket értékes ajándékokkal jutalmaztuk. 

Szívből gratulálunk mindenkinek, akinek sikerült megfejtenie az általunk kifundált rejtélyeket! Remél-
jük, jövőre legalább ekkora lelkesedéssel vághatunk bele következő játékunkba, és hogy ilyen szép szám-
mal fogtok kalandozni velünk! 

Következő Barangoló játék kezdő időpontja: 2024. december 27. 
Tankó Anita
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Ma már szinte hihetetlennek tűnik, de őseink 
közül sokan – az ásottkutak mellett − a Körös vi-
zét itták egészen az 1920-as évekig. A Körösben 
több helyen volt ún. merigető, amelyről a folyó vi-
zét merítették. Egy 1913-ban megírt képeslap egy 
ilyen merigetőt örökített meg, amely a híd északi 
oldalán volt elhelyezve. Négy darab, kb. 3 méteres 
fenyőszálra deszka járólapot erősítettek, amelynek 
a közepén hosszúkás nyílást hagytak: ezen keresz-
tül tudták cserépkantáikat, korsóikat megmeríteni. 

A biztonságos merítés érdekében korláttal látták 
el. A vizet legalább egy napig hagyták ülepedni, s 
csak utána fogyasztották. Voltak nagyméretű, töl-
csér formájú víztisztító szerkezetek. Az ebbe be-
leöntött víz vastag homok és sóderrétegen keresz-
tül megtisztulva csöpögött le egy edénybe alól. 

Az ártézi kutak és a kúttársaságok megjelenése 
vetett véget a Körösből merített víz ivásának.

A merigetőnek ez az egyetlen fennmaradt képi 
dokumentuma.



Háborús gyermekkori történet
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1946. november 23-án hideg, szitáló esős reggel-
re ébredtünk a mezőtúri Felsőrészi tanya 454. sz. 
alatti otthonunkban, a várostól mindössze 2-3 kilo-
méter távolságra. Hadiözvegy édesanyánk már pir-
kadatkor útra kelt – természetesen gyalog -, hogy 
időre beérkezzen a Csokonai utca egyik házához, 
ahova rendszeresen bejárt takarítani, fűteni, mos-
ni. A kellemetlenre fordult időjárás miatt a reánk 
felügyelő nagymamám nem engedett el az Újlaki 
iskolába. Bárcsak inkább áztam-fáztam volna az 
oda-vissza úton, mert bizony az iskolai mulasztás 
napjának délelőttje számomra csaknem tragikus 
eseménnyel kezdődött.

Zsenge gyermekkorom ellenére – hét esztendős 
voltam –szerettem fúrni-faragni, valamit barká-
csolni, ámbár édesanyánk féltő gondoskodással 
gyakran elrejtette előlem a kéziszerszámokat, ka-
lapácsot, harapófogót, csavarhúzót, baltát. Azon-
ban én mindezek nyomára bukkantam, olykor még 
a tanya padlását is megmásztam értük. A reggeli 
órákban ismét előkerültek a szerszámok. Sőt a ko-
rábban a tanya melletti szántóföldön talált, majd a 
fészer szarufáján veszteglő ismeretlen tárgy is. Ez, 
mint később rekonstruálni lehetett: egy második 
világháborús taposóakna gyutacsa volt.

A tanya téglával burkolt, bekerített tornácán ren-
deztem be „kiszerelő műhelyemet”. Űzött-hajtott a 
kíváncsiság, hogy a kb. 10 centiméter hosszúságú 
és kb. 4 cm átmérőjű, henger alakú fémszerkezet 
belsejébe betekinthessek. Nem gondoltam sem-
miféle veszélyre. A mellettem csendben szemlélő-
dő ötéves öcsém társaságában a tornác kövezeté-
re lekucorogva, harapófogóval vettem kezelésbe 
a gyutacsot, és nem kis erőfeszítés árán egyik vé-
géről eltávolítottam az ún. záró lemezt. Rendkívüli 
módon megörültem a felfedezésnek, merthogy a 
henger belseje szép sárga színű anyagot (összep-
réselt port) tartalmazott. Gyermekes fantáziával 
azon nyomban el is döntöttem, hogy ebből bizony 
vízfestéket készítek. Csakhogy a sárga béléstest, az 
ekrazit nagyon szilárdan tartotta magát a fémkö-
penyben, semmiképpen sem akart engedelmes-
kedni. Előbb egy nagyobb szeget kerestem, utána 
már késheggyel kezdtem vésni az ekrazitot. Tü-
relmem egyre fogyott, merthogy a sárga por nem 
gyarapodott az előre odakészített kis porcelán té-
gelyben. Ezért aztán egy nagyobb szeget kerestem, 
és ezzel tengelyhosszában próbálkoztam áttörni a 
tömör betétet. Balszerencsémre ezt a műveletet 
azonban már a gyutacs másik végén kezdtem el. 
Éppenséggel a közönséges szegfej nagyságú, vö-
rösréz kitüremkedés közepére illesztettem az ütés-
re használt szeget.

Egyetlen jól méretezett kalapácsütésre bekövet-
kezett a detonáció! A robbanás és a nyomában 

keletkezett légnyomástól hanyatt estem, ámde 
abban a pillanatban felugrottam, és a bal kezem-
hez kaptam, melyről a kézfej egyszerűen eltűnt. 
Sárgás-szürkés, kesernyés füst gomolygott körü-
löttem. Szanaszéjjel tégladarabok és a kéziszer-
számok hevertek a tornácon. Csengett a fülem, 
zúgott a fejem. Hiányzott mindkét cipőm orra. Há-
rom-négy számmal nagyobb cipőt viseltem akko-
riban, ilyet kaptam az ún. UNNRA (United Nations 
Reilf and Rehabilitation Administration) csomag-
ból, a repeszdarabok így is enyhe sérülést okoztak 
a lábujjaimon. A robbanás erejére-pusztítására 
jellemző volt, hogy a téglaburkolatban, mintegy 40 
centiméter átmérőjű, 25-30 centi mélységű üreg 
keletkezett.

Sírva-fohászkodva rohant ki a nagymamám a 
szobából, ahová aztán bekísért, és lefektetett a 
sezlonra. Behunyt szemmel képzeltem el, hogy 
csak álmodom az egész rémséges történetet. Ek-
kor kezdtem igazán félni, felfogni, hogy mi is tör-
tént velem. Ámde a fájdalom, remegés egyre job-
ban átjárta minden porcikámat. A nagymamám 
lemosta sebeimet, vérző arcomat, igyekezett csuk-
lómat, roncsolt sebemet elszorítani. Az öcsémet 
pedig, akinek a testén csak egy repeszdarab ejtett 
hamarosan gyógyuló sebet, nyomban elküldte se-
gítségért Kudlacsek Józsi bácsiékhoz, a közvetlen 
szomszédunkhoz. Ő azonban kint szántott egylo-
vas fogatával a tanyától távolabb, a Törökszent-
miklósi út túloldalán, a vasúti őrház közelében. 
Időbe tellett, amíg kifogta a lovat az ekéből, majd 
be a szekérbe, és megérkezett hozzánk a tanyába.

Ahogy telt az idő, egyre rosszabbul éreztem 
magam. Bármennyire is igyekezett Józsi bácsi, a 
felázott földúton, a makadám úton, a mindvégig 
szemerkélő havas esőben, lassú tempóban halad-
hatott a fogat velünk. A balesetet követően, mint-
egy két és fél óra múlva kerültem be a Berettyó 
hídfőben – anno dacumál azóta volt isk. kollégium 
– lévő kórház műtőasztalára. Az orvosi ellátásig 
sok vért veszítettem, azonban az amputációt végző 
Jelinek Károly doktor úr gondoskodása rövid időn 
belüli gyógyulásomat eredményezte. A kórházi 
kezelés alatt gyakran megfordult az ágyamnál, és 
vigasztalt. A kiváló orvosra és emberre eddigi éle-
tem során mindig hálával emlékezem. Ugyanígy 
Kudlacsek Józsi bácsira, a nagyszerű szomszédra 
is. Nélküle, egylovas fogata és igyekezete nélkül 
nem juthattam volna el 1946-ban a tanyáról a vá-
rosi kórházba. A csendes, halk szavú ember érde-
me, hogy még időben orvosi ellátásban részesül-
hettem.

Szathmári József
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Február
18. (vasárnap) - 14.30: Kisújszállás - KuTE
24. (szombat) - 14.30: Mezőtúr - KuTE

Március
2. (szombat) - 15.00: KuTE - Lurkó Foci
10. (vasárnap) – 15.00: Jászberény - KuTE
17. (vasárnap) – 15.30: KuTE - Törökszentmiklós
23. (szombat) – 15.30: KuTE - Cserkeszőlő
30. (szombat) – 15.30: Kunhegyes - KuTE

Április
7. (vasárnap) – 16.00: KuTE - Kenderes
13. (szombat) – 16.00: Tiszaföldvár - KuTE 
20. (szombat) – 16.30: KuTE - Jászfényszaru
27. (szombat) – 16.30: Szajol - KuTE

Május
4. (szombat) – 17.00: KuTE - Tószeg
11. (szombat) – 17.00: Tiszagyenda - KuTE 
18. (szombat) – 17.00: KuTE - Rákóczifalva
25. (szombat) – 17.00: Jánoshida - KuTE



Labdarúgás

Bozsik Program Sakk
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Megkezdték a felkészülést a tavaszi idényre a KuTE 
labdarúgó csapatai. A felnőtt csapat az őszt a 10. 
helyen zárta úgy, hogy 12 pontot gyűjtött. Ezzel a 
tervezett nyolcadik helytől 7 pont választja el. Na-
gyobb gond viszont az, hogy az utolsó előtti csapat 
előtt csak 4 pont az előnye.
Varga Lajos elnök szerint is minden igyekezetük el-
lenére halvány őszi idényt tudhat maga mögött a 
csapat. Ennek több összetevője is volt. Meghatáro-
zó játékosok hosszú idejű sérülése, kevés cserejá-
tékos, egygólos vereségeknél akár fordítva is lehe-
tett volna, belső problémák is sajnos megzavarták 
a jobb teljesítményt.

Sechna Gábor edző úgy érezte, hogy változtatni 
kell a tavaszi kezdésre és közös megegyezéssel 
szerződést bontott a KuTE vezetésével. Az új edző 
Kiri Mihály, aki eddig kapusedző volt és segítette is 
edző társa munkáját.
Játékos mozgás is várható február 15-ig, jöhetnek 
és mehetnek is játékosok.
Felkészülési mérkőzések is tervezettek és bíznak a 
jobb tavaszi szereplésben.
Hajrá KuTE!

Pálinkás Ferenc 

Bozsik Intézményi Programban az önkormányzati 
óvoda 3 csoporttal, a csépai és az öcsödi óvodák 
1-1 csoporttal vettek részt a ovifoci fesztiválon a 
Dani Margit Sportcsarnokban. Öt helyszínen váltva 
végezték el a lányok és a fiúk (46 fő ) az ügyességi 
játékokat nagy lelkesedéssel és jókedvűen.
A következő fesztivál március 7-én 10 órakor kez-
dődik a sportcsarnokban.

Februárban folytatódik az NB ll. Tóth László cso-
portjában a sakk csapatbajnokság. A KuTE sakk-
csapata február 18-án Kecskeméten szerepel a 
harmadik helyen álló Neumann János Egyetem 
csapata ellen. A 2024. évre elkészültek a verse-
nyengedélyek, a csapat tagjai megkezdték a felké-
szülést a pontszerzésre.
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A KuTE 2022-ben ünnepelte megalakulásának 100. évfordulóját. Földi Pista pedig 80 éves volt akkor és 
felkerestem a KuTE elnökség meghívójával, hogy jöjjön el a Dany Margit sportcsarnokba, ahol a Magyar  
öregfiúk válogatott játszik gálamérkőzést a KuTE öregfiúk ellen. Megköszönte a meghívást, de egészségi 
állapota miatt bizonytalan volt. Végül nem találkoztunk a gálán.
Sajnos én azóta sem. Most pedig búcsúzunk egy régi KuTE focistától, aki kiváló kőműves volt, és nyugdíjas 
korában is dolgozott. Szabadidejében a foci és a KuTE volt mindene a családja mellett. Már 16 éves korá-
ban pályára lépett az ifi csapatban, majd a hatvanas évek elején a felnőtt  csapat tagja lett. Középhátvédet 
játszott, kemény, harcos védő volt, a kapus előtt igyekezett minden ellenfél támadást megállítani. Segí-
tette játékostársait, biztatta a fiatalokat. Hosszú évekig a KuTE csapat kapitányaként vezette a csapatát a 
győzelemre.
Búcsúzunk egy sportembertől, egy csupa szív focistától a KuTE vezetősége, régi játékostársai és a csapa-
tot szerető szurkolók. 

Pálinkás Ferenc

(Földi István középen, jobb oldalán B. Tóth András,bal oldalán Csomán Sándor)

KLÍMABERENDEZÉSEK FOLYAMATOSAN RENDELHETŐK!

Hűtő-fűtő klímaberendezések beszerzése, telepítése, időszakos tisztítása, karbantartása, javítása, át-
helyezése, stb.
Ingyenes helyszíni felméréssel, helyszínfüggő árajánlattal, ingyenes klímakiszállítással.
Egyéni vállalkozásom 2004 óta működtetem, 20 év tapasztalat, 20 év szerelési gyakorlat, szakmailag 
képesített és regisztrált vállalkozás, hétvégén is elérhető.
Villanyszerelés, mértköri mérőhelyi munkák.

A vállalkozás főképpen a GREE és a CASCADE klímaforgalma-
zók szerződött partnere,de kérésre más típusú berendezések 
beszerzésében is tudunk segíteni.

A  „H” energiatarifa teljeskörű ügyintézése, méretlenköri
szerelési munkálatai, teljesítménynövelés is rendelhető.
Keressen bizalommal!

DUDÁS ZSOLT  E.V.      
Kunszentmárton

Tel.: 0670/564-6966
Mail.: zsolt.dudas0509@gmail.com



Elhunytak

Mészáros János - 80 éves
Varga Józsefné Karsai Katalin - 85 éves

László István Jánosné Gergulics Margit (volt kun-
szentmártoni lakos) - 83 éves

Baranyi Béla - 86 éves
Földi István - 81 éves

Ácsné Süveges Ildikó - 57 éves
Kómár József - 75 éves

Szalai Istvánné Fehér Anna (volt kunszentmártoni 
lakos) - 91 éves

Ürmös Antalné Surányi Matild - 87 éves
Németh Ferenc (volt kunszentmártoni lakos) - 77 

éves
Karácsony Józsefné Varga Ilona - 75 éves

Molnár Mária - 83 éves

Köszönetnyilvánítás

„Fény volt ő. mert szeretett, dolgozott,
életet adott, de ez a fény elveszítésével

örökre kialudt. Már csak emléke maradt,
amit míg élünk tisztelünk!”

Szeretettel mondunk köszönetet mindazon roko-
noknak, 

barátoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, akik 
drága szerettünk,

Kovács László
búcsúztatásán részt vettek, utolsó útján végső nyug-

vóhelyére elkísérték, 
sírjára a kegyelet, a hála és az együttérzés megem-

lékező virágait helyezték el.

LEGYEN BÉKÉS NYUGODALMA ÉS CSENDES PIHENÉ-
SE!

Gyászoló családja
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